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                       Asociaţia Centrul de Acțiune Socială « Anastasia » (C.A.S.A) a fost înființată în august 2012pentru a da o mai mare coerență proiectelor sociale și cultural-educaționale desfășurate încădin 2007 de comunitatea românească din Bruxelles constituită în jurul Parohiei Sfântul Nicolae,Rue des Palais 181, 1030, Bruxelles.         Principiile de bază ale asociației sunt:   Solidaritate, responsabilitate și integritate.        Prin activităţile desfăşurate, Asociaţia urmăreşte în primul rând sprijinirea românilor din Belgiaîn plan social și cultural-educațional, dar este deschisă pentru orice activitate care poate puneîn valoare principiile sale nefăcând nici o discriminare între beneficiarii proiectelor desfășurate.        Activităţile se desfăşoară în parteneriat cu Parohia Sf. Nicolaie din Bruxelles-POR-SN Asbl,care asigură cea mai mare parte a finanțării, Nepsis Asbl - asociația Tinerilor ortodocși dinBelgia, sau cu alte asociații care au valori comune.        În anul 1999, Ministerul pentru Românii de Pretutindeni a asigurat o finanțare a aproximativ25% din bugetul Școlii Anastasia, a asociației C.A.S.A, organizate în cadrul Parohiei SfântulNicolae, Bruxelles.        Activităţile Asociaţiei C.A.S.A se desfăşoară în trei direcţii principale:         1. Activități sociale:   Sprijinirea integrării românilor din Belgia în societatea gazdă şi acordarea de asistenţă socialăcelor aflaţi în situații defavorizate.    • Asistenţă pentru persoanele din categorii sociale vulnerabile: fără adăpost, fără venituri,bolnavi, bătrâni;   • Asistenţă pentru mamele singure cu copiii aflate în situaţii sociale de urgenţă;   • Asistenţă pentru integrarea adulţilor în sistemul social şi economic belgian;   • Consilierea românilor din Belgia în ceea ce priveşte diversele servicii economice, sociale şicomunitare locale: educaţie, asistenţă medicală, piaţa muncii, drepturile omului.     2. Activități cultural-educaționale   Crearea unei comunităţi de limbă şi cultură românească în diaspora belgiană şi menţinereavie a culturii şi tradiţiilor româneşti. Acest obiectiv se realizează printr-o serie de activităţieducaţionale şi de spiritualitate românească:   • Asistenţă pentru integrarea copiilor români în sistemul educaţional şi social belgian;    • Programe educaţionale pentru copiii români din Belgia de familiarizare cu cultura, limba,literatura, istoria şi geografia României;   • Activităţi culturale tradiţionale româneşti (concerte, expoziţii de artă tradiţională românească,conferinţe pe teme religioase şi culturale).   • Activități de susținere școlară     3. Activități pentru sprijinire a elevilor și studenților și a cercetării academice, în parteneriat cuasociații din România și alte țări ale Europei   • Acordarea de bruse pentru studiu și pentru cercetare   • Organizarea de întâlniri academice, congrese, reuniuni de experți, studenți și doctoranzi  
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